

Центральний державний історичний архів України, м. Львів

Йосифінська метрика

(назва фонду)

1785 – 1788 рр.

Фонд № 19

Опис № X

Заліщицький циркул

(назва опису)

1787 - 1789, 1820 рр.

(крайні дати документальних матеріалів)

ПЕРЕДМОВА

Йосифінська метрика¹ є першим поземельним кадастром² Галичини, який було проведено на підставі патенту австрійського імператора Йосифа II від 12 квітня 1785 р. Його поява була зумовлена потребою оподаткування земельних угідь сільськогосподарського призначення новоствореної провінції імперії Габсбургів, яка відійшла до неї внаслідок першого поділу Польщі³ й отримала назву Королівства Галичини та Лодомерії (Володимирії) з Великим князівством Краківським, князівствами Освенцімським і Заторським⁴. Наприкінці XVIII ст. увесь цей край, відомий під загальною назвою „Галичина”, було поділена на 18 адміністративних одиниць або т. зв. циркулів⁵.

Патент від 1785 р. містив додаток під назвою "Інструкція для земельних властей, мандатаріїв або їх заступників і урядників, а також для громад про те, що вони мають робити при наступному переписі, обмірі і фасіюванні або зізнанні ґрунтів". Обов'язок перепису й оцінки земель ним покладался на місцеві комісії, до складу яких входили громадський вїйт, присяжні та шість обраних громадою представників (т. зв. "мужі довір'я"). Контроль за роботою цих комісій здійснювали створені при кожному циркулі урбаріальні підкомісії у складі циркулярного комісара, економа й інженера. Обміри земель контролювали Генеральні урбаріальні комісії, які діяли в кожному циркулі.

Перед проведенням обміру землі місцеві комісії спершу описували межі території своєї громади, після чого усі земельні угіддя громади поділялися на головні поля (ниви). Вимірюванню не підлягали скелі, недоступні гори, громадські і польові шляхи та дороги, про які згадували у протоколах. Поряд з обміром в австрійських моргах (0,5755 га) розмір земельних ділянок було дозволено подавати також за прийнятими у цій місцевості мірами.

Землі кожної громади вимірювалися в порядку їх розміщення. Довжина і ширина ділянки в сажнях записувалися навпроти кожної ділянки землі, а площа в моргах - навпроти кожного виду угіддя. За урядовою інструкцією обміру й оцінці підлягали такі сільськогосподарські угіддя: 1) орні землі, 2) перелоги і пари, 3) стави, 4) луки,

¹Назва походить від імені австрійського імператора Йосифа II, під час правління якого було проведено перепис земельних угідь.

²Поземельний кадастр — дані про природний, господарський та правовий стан, якісну характеристику земель, а також податок на користування землею.

³Перший поділ Польщі відбувся у 1772 р., внаслідок якого польські землі були поділені між Росією, Австрією та Прусією. Галичина становила другу за величиною провінцію Австрійської монархії (після Угорщини). До неї як окремий округ входила також Північна Буковина.

⁴Адміністративний центр вищезгаданих територій знаходився у м. Львові.

⁵Галичина становила другу за величиною провінцію Австрійської монархії (після Угорщини). До неї як

5) городи, 6) пасовиська і альпійські луки, 7) чагарники, 8) винниці, 9) ліси⁶.

Обміри й оцінка земель проводилися на місці в присутності членів комісії, а також власника ділянки або уповноваженої ним особи. Запис до протоколу перепису починався з земель тієї ниви, на якій розміщувалися житлові будівлі. Вона мала назву "Площі поселення". У цій рубриці вказувався власник ділянки і конскрипційний номер його будинку. Площа під житловими й господарськими будівлями не вимірювалася. Обміру підлягали лише прилеглі до них городи. У випадку, коли громада складалася з декількох населених пунктів, нива "Площа поселення" в протоколі повторювалася стільки разів, скільки поселень входило до громади. Відокремлені від населеного пункту будівлі записувалися разом із ґрунтами тієї ниви, на якій вони розміщувалися. У рубрику "Площа поселення" вони не вносилися. Під час перепису земель громади обмірювалися і бралися на облік також землі, власники яких мешкали в інших населених пунктах. Комісія повідомляла цих власників про день опису їхніх земель.

Прибутковість кожної категорії сільськогосподарських угідь визначалася на підставі фасій, які складали власники землі. Фасія з орних земель мала враховувати доходи від чотирьох головних культур: пшениці, жита, ячменю і вівса⁷. Коли засівалася інша культура, то в протоколі прибуток подавався в одній із згаданих культур. Його розмір визначали шляхом прирівняння ґрунту, на якому висівалися інші культури, до ґрунту, який за якістю і розміщенням був схожим до того, на якому висівалися головні культури. Власник ґрунту вказував норму висіву на один морг в корцях (прибл. 100 кг) та врожай в т. зв. "самах"⁸. Перемножуючи норму висіву на "сами" комісії визначали розмір прибутку конкретної ділянки.

Домінії, парохі та інші власники землі, які мали свої господарські рахунки, були зобов'язані подати реєстри висівів і обмолотів за дев'ять років (1774–1782). На їх підставі обчислювалася прибутковість земель за один рік. До орних земель прирівнювалися стави, які можна було осушити і засіяти.

Інформація про прибуток з луків подавалася від кількості скошених із них сіна й отави. До луків прирівнювалися кращі городи. Натомість гірші городи оцінювалися як пасовиська, до яких відносилися й чагарники. Альпійські луки або полонини оцінювалися за кількістю скошеного з них сіна.

Ліси оподатковувалися відповідно до щорічного приросту твердих і м'яких порід

окремий округ входила також Північна Буковина.

⁶В документах Йосифінської метрики містяться відомості про всі види угідь, окрім винниць, яких в населених пунктах Галичини не було.

⁷Землевласники часто уникали подавати точні відомості про орні землі, які вважалися одними з найцінніших сільськогосподарських угідь.

⁸Селянська міра врожаю, якою користувались до середини XIX ст.

дерев в сажнях. При оцінці лісів також вимагалось подавати дев'ятирічні зведені відомості про їх прибутковість. Недосяжні для вирубки високогірні ліси прирівнювалися до чагарників, хоча записувалися в рубриці "ліс".

Патент від 12 квітня 1785 р. передбачав завершити перепис усіх земельних угідь до кінця жовтня 1785 р. Проте обміри проводилися в основному у 1786–1787 рр., а сумарні таблиці укладалися до осені 1788 р. Цей рік вважають роком завершення перепису. Окремо 1 вересня 1788 р. було видано патент про перепис і класифікацію будинків⁹. Він мав охопити всі будинки в містах і селах, з яких, щоправда, не всі підлягали оподаткуванню. Так від сплати податків звільнялися: а) будинки, власники яких жили з сільського господарства; б) урядові, військові та культові споруди; в) будинки, які використовувалися з промисловою метою; г) будинки, що перебували на ремонті. Цей перепис було завершено в 1788 р. Введений на його основі домовий податок стягувався разом із земельним.

Кінцевим етапом змін в оподаткуванні земельної і нерухомої власності у краї була урбаріальна реформа. Її було здійснено на підставі патенту Йосифа II від 10 лютого 1789 р. з метою заміни селянських повинностей із відробітків і натуральних чиншів на грошовий чинш, який вони повинні були сплачувати землевласнику відповідно до розміру землі, якою користувалися.

В результаті розглянутих вище нововведень у податковій сфері утворився комплекс документальних матеріалів відомих як "Йосифінська метрика". Проте серед документів власне Йосифінського поземельного кадастру у ньому також зберігаються й інші документи, зокрема уже згадані домовий перепис 1788 р., документи урбаріальної реформи 1789 р. тощо. Це пояснюється тим, що усі податкові формуляри зберігалися у реєстратурі Галицької кураєвої бухгалтерії як "Акти поземельного оподаткування" за їх приналежністю до тієї чи іншої кадастральної громади.

Своє практичне значення кадастр втратив у 1819 р., коли було проведено новий перепис, відомий як "Францисканська метрика"¹⁰.

В 1907 р. було розпочато інвентаризацію комплексу документів кадастру. Він отримав назву "Йосифінська метрика". Впорядкування документів метрики розпочалося у 1930 р. й було завершено у 1963 р. У 1965 р. працівниками архіву було підготовлено й опубліковано покажчик населених пунктів "Йосифінська та Францисканська метрики".

Фонд складається із 19 описів¹¹, з яких 18 становлять документи кадастру, а 19-й

⁹Edicta et mandata за 1788 р. С.154-159.

¹⁰Назва походить від імені австрійського імператора Франца I, під час правління якого був проведений другий перепис земельних угідь.

¹¹Документів опису XI на зберіганні в архіві немає. Встановити назву цього опису складно, але ймовірно,

(під номером XX) – генеральні книги галицьких шпихлірів. Останні до фонду було приєднано у 1966 р. Кожен опис фонду відповідає адміністративно-територіальному поділу Галичини наприкінці XVIII ст., основною одиницею якого був циркул. Всередині кожного опису документи згруповані за окремими адміністративно-податковими одиницями – домініями. Кожна справа охоплює документи окремої кадастральної громади, до складу якої могли входити один або декілька населених пунктів (місто, містечко, передмістя, село, колонія або присілок).

При упорядкуванні фонду справам надано старі діловодні номери, які було присвоєно їм при укладанні кадастру.

У комплекс "Йосифінської метрики" входять типові документи, створені в один час і за єдиним принципом. Їх прийнято поділяти на три групи: 1. Основні документи; 2. Витяги окремих даних з основних документів; 3. Документи, які виникли внаслідок додаткових реформ.

1. До основних документів належать:

а) *грунтова метрика* – книга поземельного прибутку із зброшурованих друкованих формулярів із такими параграфами: топографічний номер земельної ділянки, прізвище її власника з зазначенням номеру будинку, розмір поверхні земельної ділянки із зазначенням типу угідь та прибутків від них.

В кінці книги містяться сумарні відомості про розмір усіх угідь громади та прибутків із них, скріплені підписами представників комісії (представники від домінії та громади).

б) *опис земельних границь громади* – протокол розмежування земель даної громади від сусідніх громад.

д) *правила фасіювання* — характеристика ниви із зазначенням висіву видів і кількості зерна на 1 морг та прибутків від неї. В кінці правил – підсумкові записи про кожну ниву й земельні угіддя громади в цілому, порівняння якості угідь й отриманих з них прибутків із схожими показниками сусідніх громад та ін., примітки урбаріальної комісії, завірені підписами її представників, даної громади та сусідніх громад.

2. Витяги окремих відомостей із основних документів. Це переважно "Сумарії" – підсумкові записи про розмір домініальної і селянської власності та прибутків від неї; підсумкові записи про площу орної землі, городів, лугів, пасовищ, ставів, лісів і непридатної для використання домініальної, селянської і церковної власності та прибутків від неї; підсумкові записи про трирічні прибутки від домініальної, селянської та ін. власності, витяги окремих даних з "Метрики" та "Правил".

3. Документи, які виникли внаслідок додаткових реформ. Ця група документів з'явилася внаслідок додаткових податкових реформ у 1775–1790 рр., зокрема "Субрепартиції податків", "Домового кадастру", "Інвентарного опису урбаріальних повинностей" тощо. Інколи тут зустрічаються також фасії за 1773 та 1785 рр., яких своєчасно не було вилучено з метрики (як окремий комплекс фасії зберігаються у фонді 146 „Галицьке намісництво, м. Львів”, оп. 16-19).

Опис XX – "Генеральні книги галицьких шпихлірів" – це підсумкові записи про стан кадастральних громад Бохнянського, Жовківського, Заліщицького, Новосанчівського, Перемишльського, Ряшівського, Станіславівського, Стрийського, Тарнівського, Тернопільського та Яслівського циркулів.

Документи фонду складено німецькою та польською мовами.

Підстава:

1. Йосифінська (1785 - 1788) і Францисканська (1819 - 1820) метрики. Перші поземельні кадастри Галичини. Показчик населених пунктів. Київ, 1965. 356 с.
2. Справа фонду 19
3. Документи фонду

Передмову склали

зберігач фондів В. Я. Камінський
архівіст У. А. Чижова

СПИСОК СКОРОЧЕНЬ

кол.	колонія
м.	місто
м-ко	містечко
прм.	передмістя
прс.	присілок
прс./прс.	присілки
р.	рік
с.	село
сс.	села
ст.	століття
Тт.	томи

ЗАТВЕРДЖУЮ
 Директор ЦДІА України, м. Львів
 Д. І. Пельц
 «..17..»....грудня....2014...року.

№ п/п	Заголовки справ	Крайні дати	К-ть арк.
1	Грунтові метрики поземельного прибутку, описи земельних границь громади, правила фасювання нив, сумарії та ін. документи с. Петрів	1787-1788	156
2	Те ж с. Сокирчин	1787-1788	103
3	Те ж с. Ісаків	1787-1788	155
4	Те ж с. Раковець	1787-1788	59
5	Те ж с. Семенівка	1787-1788	34
6	Те ж сс. Чортовець, Гавриляк	1787-1788	96
7	Те ж с. Тишківці	1787-1788	54
8	Те ж с. Хлібичин Пільний	1787-1788	20
9	Те ж с. Вільховець	1787-1788	49
10	Те ж с. Олієва Королівська	1787-1788	113
11	Те ж сс. Джурків, Кобилець	1787-1788	90
12	Те ж с. Виноград	1787-1788	26
14	Те ж с. Росохач	1787-1788	65
15	Те ж м-ка Гвоздець, с. Хвалибога	1787-1788	80
16	Те ж сс. Остапківці, Чехова	1787-1788	34
17	Те ж с. Слобідка Пільна	1787-1788	24
18	Те ж с. Прикмище	1787-1788	23
20	Те ж с. Загайпіль	1787-1788	106
21	Те ж с. Гвоздець Малий	1787-1788	26
22	Те ж с. Гвоздець Старий	1787-1788	27
23	Те ж с. Підстаї	1787-1788	27
24	Те ж с. Борщів	1787-1788	35
25	Те ж м-ка Заболотів	1787-1788	74
26	Те ж с. Тулуків	1787-1788	186
27	Те ж с. Демиче. Тт. 1-2	1787-1788	243
28	Те ж с. Олешків	1787-1788	32
29	Те ж с. Лобківці	1787-1788	29
30	Те ж с. Килюхів	1787-1788	34
31	Те ж с. Тростянець	1787-1788	141
32	Те ж с. Ілинці	1787-1788	146
33	Те ж с. Задубрівці	1787-1788	32
34	Те ж с. Альбінів (Альбанівка)	1787-1788	34
35	Те ж с. Рудники	1787-1788	61

№ п/п	Заголовки справ	Крайні дати	К-ть арк.
36	Ґрунтові метрики поземельного прибутку, описи земельних границь громади, правила фасіювання нив, сумарії та ін. документи с. Видинів	1787-1788	71
37	Те ж с. Орелець	1787-1788	30
38	Те ж с. Вовчківці (Волчківці)	1787-1788	81
39	Те ж с. Тулова	1787-1788	22
40	Те ж м. Снятин	1787-1788	252
41	Те ж с. Усте	1787-1788	23
42	Те ж с. Белелуя	1787-1788	25
43	Те ж с. Красноставці	1787-1788	52
44	Те ж с. Топорівці	1787-1788	24
45	Те ж с. Будилів	1787-1788	42
46	Те ж с. Карлів	1787-1788	151
47	Те ж с. Стецева	1787-1788	58
48	Те ж с. Русів	1787-1788	55
49	Те ж с. Тучапи	1787-1788	28
50	Те ж с. Джурів	1787-1788	102
51	Те ж с. Залуче	1787-1788	28
52	Те ж с. Княже	1787-1788	27
53	Те ж с. Драгасимів	1787-1788	38
54	Те ж с. Завале	1787-1788	54
55	Те ж с. Глушків	1787-1788	42
56	Те ж с. Ясенів Пільний	1787-1788	62
57	Те ж с. Кулачин	1787-1788	48
58	Те ж с. Микулинці	1787-1788	51
59	Те ж с. Потічок	1787-1788	54
60	Те ж с. Підвисока	1787-1788	46
61	Те ж с. Торговиця Пільна	1787-1788	30
62	Те ж с. Вербівці (Вербовець)	1787-1788	43
63	Те ж с. Сороки	1787-1788	27
64	Те ж с. Рогиня	1787-1788	23
65	Те ж м-ка Городенка	1787-1788	105
66	Те ж с. Вікно	1787-1788	50
67	Те ж с. Чернятин	1787-1788	60
68	Те ж с. Серафинці	1787-1788	68
69	Те ж м-ка Кулачківці, сс. Балинці, Бучачки, Трофанівка. Тт. 1-2	1787-1788	332
70	Те ж с. Хом'яківка	1787-1788	28
71	Те ж с. Стрільче	1787-1788	60
72	Те ж с. Пробабин	1787-1788	27
73	Те ж сс. Семаківці, Білка	1787-1788	65

№ п/п	Заголовки справ	Крайні дати	К-ть арк.
74	Ґрунтові метрики поземельного прибутку, описи земельних границь громади, правила фасіювання нив, сумарії та ін. документи с. Далешева	1787-1788	48
75	Те ж с. Рапшків	1787-1788	60
76	Те ж с. Дубки	1787-1788	60
77	Те ж с. Репужинці	1787-1788	55
78	Те ж с. Поточиська	1787-1788	98
79	Те ж сс. Городниця, Передіванє	1787-1788	67
80	Те ж с. Михальче	1787-1788	60
81	Те ж с. Колінки	1787-1788	57
82	Те ж м-ка Чернелиця, с. Хмелева	1787-1788	36
83	Те ж с. Кунисівці	1787-1788	68
84	Те ж с. Корнів	1787-1788	53
85	Те ж с. Олієва Корнівська	1787-1788	23
86	Те ж с. Копачинці	1787-1788	49
87	Те ж м-ка Золотий Потік	1787-1788	178
88	Те ж с. Космирин	1787-1788	157
89	Те ж с. Сновидів	1787-1788	12
90	Те ж сс. Возилів, Униж	1787-1788	88
91	Те ж с. Підвербці	1787-1788	45
92	Те ж с. Губин	1787-1788	26
93	Те ж с. Скоморохи	1787-1788	32
94	Те ж с. Русилів	1787-1788	51
95	Те ж с. Соколів	1787-1788	63
96	Те ж сс. Костельники, Соколець	1787-1788	98
97	Те ж м. Язловець	1787-1788	56
98	Те ж сс. Бровари, Вільховець	1787-1788	34
99	Те ж с. Передмістя	1787-1788	27
100	Те ж с. Базар	1787-1788	57
101	Те ж с. Павшівка (Паушівка)	1787-1788	27
102	Те ж с. Ріпинці	1787-1788	47
103	Те ж с. Помірці	1787-1788	33
104	Те ж с. Заліщики Малі	1787-1788	51
105	Те ж с. Новосілка Язловецька	1787-1788	107
106	Те ж с. Дуліби	1787-1788	38
107	Те ж с. Берем'яни	1787-1788	49
108	Те ж с. Полівці	1787-1788	17
109	Те ж с. Криволука	1787-1788	41
110	Те ж с. Кошилівці	1787-1788	42
111	Те ж с. Бураківка	1787-1788	53

№ п/п	Заголовки справ	Крайні дати	К-ть арк.
112	Ґрунтові метрики поземельного прибутку, описи земельних границь громади, правила фасіювання нив, сумарії та ін. документи с. Слобідка Кошилівська	1787-1788	48
113	Те ж с. Садки	1787-1788	48
114	Те ж с. Попівці	1787-1788	49
115	Те ж с. Цапівці	1787-1788	53
116	Те ж с. Жнибороди	1787-1788	67
117	Те ж с. Хмелева	1787-1788	42
118	Те ж с. Лятач	1787-1788	70
119	Те ж с. Дорогичівка	1787-1788	56
120	Те ж с. Свершківці	1787-1788	49
121	Те ж с. Шутроминці	1787-1788	29
122	Те ж с. Червоногород	1787-1788	48
123	Те ж сс. Нирків, Солоне	1787-1788	77
124	Те ж м. Устечко, прм./прм. Кут, Батринівка	1787-1788	68
125	Те ж с. Нагіряни	1787-1788	54
126	Те ж с. Іванє	1787-1788	12
127	Те ж с. Жежава	1787-1788	79
128	Те ж с. Печерна	1787-1788	46
129	Те ж с. Торське	1787-1788	77
130	Те ж с. Гинківці	1787-1788	54
131	Те ж с. Хартанівці	1787-1788	29
132	Те ж с. Блищанка	1787-1788	71
133	Те ж с. Угринківці	1787-1788	50
134	Те ж с. Лісичники	1787-1788	30
135	Те ж с. Дзвиняч	1787	19
136	Те ж с. Дуплиська	1787	71
137	Те ж м. Заліщики	1787	41
138	Те ж сс. Заліщики Старі, Пилипче (Підпилип'є)	1787	71
139	Те ж с. Добровляни	1787-1788	70
140	Те ж сс. Бедриківці, Жиравка	1787-1788	82
141	Те ж м-ка Бучач	1787-1788	82
142	Те ж с. Нагірянка	1787-1788	14
143	Те ж с. Підзамочок	1787-1788	13
144	Те ж с. Медведівці	1787-1789, 1820	77
145	Те ж с. Новоставці	1787-1788	67
146	Те ж с. Рудодуби	1787-1788	46
147	Те ж с. Слобідка Джуринська	1787-1788	56
148	Те ж с. Сороки	1787-1788	43
149	Те ж с. Ліщинці	1787-1788	56

№ п/п	Заголовки справ	Крайні дати	К-ть арк.
150	Ґрунтові метрики поземельного прибутку, описи земельних границь громади, правила фасіювання нив, сумарії та ін. документи сс. Переволока, Залісе	1787-1788	13
151	Те ж с. Пишківці	1787-1788	76
152	Те ж с. Трибухівці	1787-1788	168
153	Те ж с. Рукомиш	1787-1788	17
154	Те ж с. Заровинці	1787-1788	24
155	Те ж с. Жизномир	1787-1788	68
156	Те ж с. Цвітова	1787-1788	47
157	Те ж с. Зелена	1787-1788	29
158	Те ж с. Звенигород	1787-1788	62
159	Те ж с. Пилява	1787-1788	46
160	Те ж с. Ромашівка (Грамушівка)	1787-1788	72
161	Те ж с. Джурин	1787-1788	55
162	Те ж с. Калинівщина	1787-1788	71
163	Те ж с. Семаківці	1787-1788	49
164	Те ж с. Бичківці	1787-1788	64
165	Те ж сс. Білий Потік, Хом'яківка	1787-1788	35
166	Те ж с. Скородинці	1787-1788	57
167	Те ж с. Гадинківці	1787-1788	53
168	Те ж с. Оришківці	1787-1788	42
169	Те ж с. Швайківці	1787-1788	52
170	Те ж м-ка Пробіжна	1787-1788	97
171	Те ж с. Гриньківці	1787-1788	47
172	Те ж с. Залісе	1787-1788	80
173	Те ж сс. Шидлівці, Боднарівка	1787-1788	83
174	Те ж сс. Сидорів, Троянівка. Тт. 1-2	1787	136
175	Те ж с. Суходіл	1787	39
176	Те ж с. Зелена	1787	65
177	Те ж с. Васильків	1787	52
178	Те ж сс. Кривеньке, Опарщина	1787	82
179	Те ж с. Шманьківці	1787	63
180	Те ж с. Шманьківчики	1787	40
181	Те ж м. Чортків, сс. Вигнанка, Слобідка	1787	156
182	Те ж с. Чортків Старий	1787	11
183	Те ж с. Біла	1787	81
184	Те ж с. Угринь. Тт. 1-2	1787	77
185	Те ж сс. Черкавщина, Білобожниця	1787	43
186	Те ж с. Тудорів	1787	35
187	Те ж с. Майдан	1787	46

№ п/п	Заголовки справ	Крайні дати	К-ть арк.
188	Ґрунтові метрики поземельного прибутку, описи земельних границь громади, правила фасіювання нив, сумарії та ін. документи м-ка Ягольниця Нова	1787	53
189	Те ж с. Нагірянкa	1787-1788	41
190	Те ж с. Хом'яківкa	1787-1788	44
191	Те ж с. Долина	1787-1788	43
192	Те ж с. Шульганівкa	1787-1788	52
193	Те ж с. Салівкa	1787-1788	55
194	Те ж с. Улашківці	1787-1788	32
195	Те ж с. Заболотівкa	1787-1788	52
196	Те ж с. Росохач	1787-1788	48
197	Те ж с. Сосулівкa	1787-1788	53
198	Те ж с. Свидова	1787-1788	69
199	Те ж с. Мухавкa	1787-1788	32
200	Те ж с. Милівці	1787-1788	36
201	Те ж с. Ягольниця Стара	1787-1788	34
202	Те ж м-ка Тлусте, сс. Ангелівкa, Тлусте, Рожанівкa	1787-1788	69
203	Те ж с. Головчинці	1787-1788	55
204	Те ж с. Мишків	1787-1788	58
205	Те ж с. Мушкарів	1787-1788	47
206	Те ж с. Шипівці	1787-1788	59
207	Те ж с. Ворвулинці	1787-1788	62
208	Те ж с. Лисівці	1787-1788	20
209	Те ж с. Більче	1787-1788	74
210	Те ж с. Олексинці	1787-1788	52
211	Те ж с. Шершенівці	1787-1788	50
212	Те ж с. Капустинці	1787-1788	62
213	Те ж с. Озеряни	1787-1788	32
214	Те ж с. Озерянкa	1787-1788	60
215	Те ж с. Глубічок	1787-1788	48
216	Те ж с. Ланівці. Тт. 1-2	1787-1788	298
217	Те ж с. Козачина	1787-1788	39
218	Те ж с. Цигани	1787-1788	50
219	Те ж с. Желенці (Зеленці)	1787-1788	32
220	Те ж с. Пилатківці	1787-1788	104
221	Те ж сс. Тарнавкa, Звягель	1787-1788	101
222	Те ж сс. Колиндяни, Струсівкa	1787-1788	114
223	Те ж с. Товстенъке	1787-1788	172
224	Те ж с. Чорнокінці Великі	1787-1788	156
225	Те ж сс. Чорнокінці Малі, Новоставці	1787-1788	124

№ п/п	Заголовки справ	Крайні дати	К-ть арк.
226	Ґрунтові метрики поземельного прибутку, описи земельних границь громади, правила фасіювання нив, сумарії та ін. документи сс. Слобідка, Чорноконецька Воля	1787-1788	78
227	Те ж с. Гуштин	1787-1788	72
228	Те ж с. Коцюбинчики	1787-1788	27
229	Те ж сс. Боссири, Дубівка, м-ка Збризь	1787-1788	121
230	Те ж с. Сокиринці	1787-1788	75
231	Те ж с. Бурдяківці	1787-1788	100
232	Те ж м-ка Скала	1787-1788	78
233	Те ж с. Скала Стара	1787-1788	35
234	Те ж с. Іванків	1787-1788	99
235	Те ж с. Гуштинок	1787-1788	15
236	Те ж с. Бережанка	1787-1788	35
237	Те ж сс. Давидківці, Слобідка	1787-1788	75
238	Те ж с. Лосяч	1787-1788	102
239	Те ж с. Колодрібка	1787-1788	41
240	Те ж с. Синьків	1787-1788	53
241	Те ж сс. Підпилип'є (Підфилип'є), Пукляки, Слобідка Турилецька, Трійця	1787-1788	36
242	Те ж с. Турильче	1787-1788	63
243	Те ж сс. Залуче, Вербівка	1787-1788	83
244	Те ж сс. Кривче Горішнє, Кривче Долішнє	1787-1788	74
245	Те ж с. Худиївці	1787-1788	46
246	Те ж с. Пилипче	1787-1788	99
247	Те ж с. Сапогів	1787-1788	118
248	Те ж м-ка Борщів	1787-1788	107
249	Те ж с. Мушкатівка	1787-1788	89
250	Те ж с. Слобідка Мушкатівська	1787-1788	98
251	Те ж с. Волківці (Вовківці)	1787-1788	137
252	Те ж с. Верхняківці	1787-1788	102
253	Те ж с. Висічка	1787-1788	50
254	Те ж с. Пищатинці	1787-1788	56
255	Те ж с. Стрільківці	1787-1788	54
256	Те ж м-ка Королівка	1787-1788	62
257	Те ж с. Юріамполь	1787-1788	26
258	Те ж с. Сков'ятин	1787-1788	54
259	Те ж с. Шишківці	1787-1788	59
260	Те ж с. Шупарка	1787-1788	33
261	Те ж с. Винятинці	1787-1788	55
262	Те ж м-ка Городок	1787-1788	38
263	Те ж сс. Кулаківці, Дунів	1787-1788	51

№ п/п	Заголовки справ	Крайні дати	К-ть арк.
264	Ґрунтові метрики поземельного прибутку, описи земельних границь громади, правила фасіювання нив, сумарії та ін. документи с. Костельники	1787-1788	30
265	Те ж с. Щитівці	1787-1788	37
266	Те ж с. Новосілка Костюкова	1787-1788	54
267	Те ж с. Голігради	1787-1788	65
268	Те ж с. Касперівці	1787-1788	90
269	Те ж с. Зазулинці	1787-1788	58
270	Те ж с. Бабинці	1787-1788	96
271	Те ж м-ка Усте Єпископське, с. Качорівка	1787-1788	82
272	Те ж с. Горошова	1787-1788	59
273	Те ж с. Іванє Пусте	1787-1788	64
274	Те ж с. Млинівка	1787-1788	40
275	Те ж с. Новосілка Єпископська	1787-1788	34
276	Те ж с. Залісе	1787-1788	60
277	Те ж с. Єрмаківка	1787-1788	78
278	Те ж с. Нівра	1787-1788	72
279	Те ж м. Мельниця	1787-1788	65
280	Те ж с. Худиківці	1787-1788	42
281	Те ж с. Михалків	1787-1788	50
282	Те ж с. Вільховець (Ольховець)	1787-1788	111
283	Те ж с. Кудринці	1787-1788	85
284	Те ж сс. Михайлівка, Завале	1787-1788	66
285	Те ж с. Панівці Зелені	1787-1788	129
286	Те ж м-ка Звенигород	1787-1788	40
287	Те ж с. Латківці	1787-1788	65
288	Те ж с. Бабинці	1787-1788	39
289	Те ж с. Вовківці	1787-1788	92
290	Те ж с. Звинячка	1787-1788	72
291	Те ж с. Трубчин	1787-1788	55
292	Те ж с. Боришківці	1787-1788	85
293	Те ж сс. Білівці, Добровляни	1787-1788	85
294	Те ж сс. Козачівка, Окопи	1787-1788	65
295	Інвентарний опис	1963	35

В опис внесено 293 (двісті дев'яносто три) справи з № 1 по № 295, у тому числі пропущені №№ 13, 19.

Опис удосконалив начальник відділу давніх актів

Р. І. Мельник

СХВАЛЕНО

Протокол засідання ЕПК № 2

“ 17 ” грудня 2014 року.

Зберігач фондів

М. М. Медзяк